
iconec ist ein europaweit tätiges Dienstleistungsunternehmen in den Bereichen: IT, Telekommunikation und
Automotive. Wir bieten unseren Kunden kompetente Technologieberatungen (Software & Hardware
Entwicklung), sowie Unterstützung bei Planung, Aufbau, Inbetriebnahme und Wartung von IT- und
Telekommunikations-Infrastruktureinrichtungen.

Und genau dafür suchen wir Sie!

Migrationskoordinator (m/w/d)
Richtfunk

IHRE AUFGABEN
Detailplanung zu Übernahme und Migration aller Signalarten und
Planung zur Einrichtung und Schaltung ggf. erforderliche neue
Verbindungen (z. B. DCN-Anbindungen)
Datenkonsolidierung der verschiedenen Quellen und Formate
Umsetzung eines site-spezifischen Alarmkonzepts
Erstellung Migrationskonzept (Ringbetrachtung), Berücksichtigung
alternativer Standorte(Plan-B), falls Migration an geplanten Stationen
verschoben werden
Überprüfung der SU, Config und online Terminal pro Migration/Link (E1,
VLAN, NMS)
Netzstörungen bei der Planung berücksichtigen
Erstellen einer End-to-End Planung pro E1 und Ethernetverkehr
Ausarbeiten einer schrittweisen Migration von neuer Technik in einen
Schrank ohne Verkehrsausfall (E1, Ethernet)
Ausarbeiten der Umkonfiguration der Bestandstechnik
Erstellen eines Racklayouts vorher/nachher
Erstellen der Sicherungsbelegung
Erstellen einer Verteilerbelegung (E1, Ethernet...)
Erstellen der konkreten Routerportbelegung Erstellen Materialliste
(Fokus Indoor)
Dokumentieren der internen Routings (E1&Ethernet ) Router, Richtfunk

 

IHR PROFIL

 

Festanstellung

Stuttgart

ab sofort

Bewirb Dich jetzt hier!

JOIN!

https://anonymA_4337_iconec.onlyfy.jobs/apply/yc0myctvkq9ociftj8gazi9u2jlnuxu
https://www.linkedin.com/company/iconec-gmbh/
https://www.xing.com/companies/iconecgmbh
https://forbidden.jobbase.io/candidate/job/print/yc0myctvkq9ociftj8gazi9u2jlnuxu?mode=print
mailto:?subject=Migrationskoordinator (m/w/d) Richtfunk&body=https://anonymA_4337_iconec.onlyfy.jobs/job/djiz7ci5


Technischer/betriebswirtschaftlicher Hochschulabschluss oder
vergleichbare Qualifikation mit relevanter Berufserfahrung
Kenntnisse der Projektmanagement Grundlagen (Termine - Kosten -
Qualität)
Erfahrung im Bereich Service Koordination als Techniker oder Bauleiter
Grundkenntnisse der technischen Zusammenhänge im Richtfunk
Gute Kenntnis der Montageabläufe (Telekommunikationsnetzwerken
und deren Komponenten)
Geübter Umgang mit Datenbanken für die gezielte Terminverfolgung
Strukturierte Arbeitsweise, betriebswirtschaftliches Denken,
ausgeprägtes Kostenbewusstsein
Grundkenntnisse im Bereich Qualitätsmanagement
Weitreichende Erfahrungen im Subunternehmer-Management, in der
Koordination interner Ressourcen sowie im Umgang mit Kunden in der
Telekommunikationsbranche und deren Geschäftssituation als
Netzbetreiber sind wünschenswert
Gute Kommunikationsfähigkeit, Teamfähigkeit
Sichere Deutsch- und Englischkenntnisse in Wort und Schrift
Bereitschaft zur Sicherheitsüberprüfung (Arbeiten im Behördenumfeld)

 

WAS SIE ERWARTET
Flexible Arbeitszeiten
Teamevents
Work-Life-Balance
Modernes Arbeitsumfeld
Weiterbildung
Mitarbeiterangebote / Corporate Benefits


